

## **ОТЗЫВ**

научного консультанта, доктора медицинских наук, профессора, заместителя директора по детству ФГБУ Национальный медицинский исследовательский центр оториноларингологии Федерального медико-биологического агентства (ФГБУ НМИЦО ФМБА России) о диссиденте Зябкине Илье Владимировиче, представившего диссертационную работу «Оценка эффективности хирургического лечения новообразований параменингеальной локализации у детей» на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальностям 3.1.3. – **Оториноларингология и 3.1.6. – Онкология, лучевая терапия**

Зябкин Илья Владимирович, 1974 года рождения, в июле 1998 года окончил педиатрический факультет Российского Государственного Медицинского Университета по специальности «Педиатрия». С сентября 1998 года по август 2000 года проходил обучение в клинической ординатуре, а с октября 2000 года по октябрь 2003 обучался в аспирантуре на базе кафедры детской оториноларингологии Российской медицинской академии последипломного образования. После окончания обучения в аспирантуре, в июне 2005 года, защитил диссертацию на ученую степень кандидата медицинских наук по теме «Микроэндоскопическая хирургия полости носа и околоносовых пазух у детей с хроническим гнойным риносинуситом».

За время своей профессиональной деятельности Зябкин Илья Владимирович прошел путь от санитара (1993-1994 гг.) в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения «ДГКБ №13 им. Н.Ф. Филатова» Департамента Здравоохранения города Москвы (ГБУЗ «ДГКБ №13 им. Н.Ф. Филатова» ДЗМ г. Москвы) и врача-оториноларинголога, заведующего отделением платных медицинских услуг ГБУЗ «ДГКБ №13 им. Н.Ф. Филатова» ДЗМ г. Москвы (с марта 2014 по март 2016 гг.), до директора ФГБУ «Федерального научно-клинического центра детей и подростков Федерального медико-биологического агентства» (с июня 2020 г. по н.в.), что

обеспечило комплексное понимание Зябкиным И.В. особенностей оказания медицинской помощи пациентам детского и подросткового возраста с заболеваниями ЛОР-органов на всех уровнях. Илья Владимирович также обладает опытом преподавательской работы, освоенным в ходе работы на кафедры детской оториноларингологии Российской медицинской академии последипломного образования,

Научно-практический опыт ведения и хирургического лечения, маршрутизации пациентов с новообразованиями параменингеальной локализации был приобретен Зябкиным И.В. во время работы в РДКБ ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России, ФГБУ «НМИЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева» Минздрава России с 2016 по 2021 годы, зарекомендовав себя в качестве высококвалифицированного врача-оториноларинголога, освоившим на высоком профессиональном уровне широким спектром хирургических вмешательства у пациентов новообразованиями параменингеальной локализации. В этот же временной интервал И.В. Зябкиным проводилось планирование и подготовка к проведению будущего диссертационного исследования.

В настоящее время Зябкин И.В. завершил оформление диссертационной работы на тему: «Оценка эффективности хирургического лечения новообразований параменингеальной локализации у детей».

По теме диссертации опубликовано 14 научных работ, в том числе 10 оригинальных статей в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России по специальностям 3.1.3. – Оториноларингология и 3.1.6. – Онкология, лучевая терапия, 1 учебное пособие.

Являясь членом общества оториноларингологов России, членом Международного и Европейского ринологических обществ, а также членом Европейского общества детских оториноларингологов, И.В. Зябкин неоднократно докладывал результаты своих научных исследований на

съездах, конференциях, симпозиумах, конгрессах регионального, российского и международного уровня.

Илья Владимирович пользуется уважением коллег и пациентов, является профессиональным и грамотным специалистом, достойным присуждения ему ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант:

Заместитель директора по детству  
ФГБУ НМИЦО ФМБА России,  
доктор медицинских наук, профессор



Юнусов А.С.

Подпись Аднана Султановича Юнусова заверяю



*17 января* 202*2* года